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ZT10XO0!I

EvouvaioBnon.

ATodoxN TNG dIAYOPETIKOTNTAG.

‘Ekppaon ouvaioOnudrwy.

Na peTtadidouv pnvopara pe Th YAwood Tou owpaToc.

Aiadikaoia

Kard tn didpkela autoU Tou TaixvidioU dev Tpémel va HIARoel Kaveic. O padntég
katavépovTal o {euydpia. O évag KpaTd Ta PdTia Tou KAEIOTd Kai 0 dAAog Tov/ Thv odnyei
vyUpw oThv aiBoucda WaoTe va pn XTUTAOEl o OTIBRTIOTE Kdl va Unv TpokaAéoel ékpnén Tou
vapkomediou. To vapkomédio Pmopei va avamapacTtadei pe KoppdTia espnpepidag oTo
TATwyd, Ta omoia éxel TomoOeTAOEI amd TPIV 0 eKTtAIdeUTAG. AAAAlouv poAoug pe ORpa
Tou ekTtaideuTh. TToAAd TTaidid duokoAcUovTal va KpaThoouv Td pdTia kAsiotd. Ae Ba Toug
TIECOULE.

2UulATnon kai avatpowodoTtnon: TTwe aioBavOnkate w¢ TupAog, TTwe aioBavOnkare wg
odnyoc; TTolo ATav duokoAdTepo yia oag; Marti; TTWe emkoivwvoluoarte apol dev RoAoTE
Ikavoi va HiAAoeTe; TTwg Adpate Ta pnvUpata mou eotdAnocav amé autov/ nhv Tou odg
kaBodnyouoe, ‘Hoaote KaAd¢ akpoatng, ‘Hrav onupavTiké va akoUoeTe Tn yAwood Twy
owudtwy (aen), auth mou oag odnyoloe yUpw; Ti onpaivel «akpoéaocn» edw; (Ma Tov
eKTaIOEUTA: akpoOAon onuaivel va oTpaei KAToI0¢ amdéAUTa Kdl va €0TIAOTEI e éva dAAo
TpdowTo.)
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